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Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar) és 10.30-kor (magyar) 

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

H   Í   R   N   Ö   K 
31. szám  –  ÉVKÖZI 18. VASÁRNAP – 2011. július 31. 

 

2011  -  A  CSALÁD  ÉVE 

OLVASMÁNYOK:  Iz 55,1-3.  Róm 8,35.37-39. 
         Mt 14,13-21. 

Zsoltár válasz: „Megnyitod kezedet, Istenem, 
       és táplálsz minket.” 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
 

9:00 11. születésnap – nagymama és család 
Tove Scharffenberg – Mária 
+Tátraallyai Péter – Luttor család 
+Schneider Lajos – felesége ls családja 
+Mates Anna – fiai, Miklós és Ervin 
+Barbolyás Lajos – özvegye 
+Nánási Oszkár – Barbolyás Erzsébet 

10:30 az egyházközség 
 +Nádai László – családja 

+Szabolcsi Ilonka – Bojtos család 
+Máté József SJ - Felkai Frank 
+Alt Márta– Elmer Baba 
+Nagy Katalin – Elmer Baba 
+Csáthy Tamás - családja 

Hétfő (1) Liguori Szent Alfonz Mária; Boglárka 
7:30 +Takács Ignác – Yolanda Kozma 
Kedd (2) Vercelli Szent Özséb, Eymard Szent 

Péter Julián, Boldog Favre Péter; Lehel 
7:30 blessings on Fr. Szabolcs Sajgó 

job for Kay Fernandes – Kay 
Szerda (3) Hermina, Ágost, Nikodémusz 
7:30 blessings on Fr. László Marosfalvy 
 job for Kay Fernandes – Kay 
7 PM Etelka és Pál 
Csütörtök (4) Vianney Szt. János; Domonkos 
7:30 blessings on Fr. Blaise Jaschkó 
 job for Kay Fernandes – Kay 
Péntek (5) Havas Boldogasszony; Emőd 
7:30 +Szepesi Antal – leánya és családja 

+Chun-Wah Yuen – family 
blessings on Fr. Fernando Suarez and 

Fr. Jeff Shannon 
job for Kay Fernandes – Kay 
+Julie and Gilbert Tellis 

7:00 +Lajos – Ica 

Szombat (6) Urunk színeváltozása; Berta 
7:30 Nagy és Erdős családtagok – 

Nagy Zoltán és felesége 
Raffy and Seny Zamora on their wedding anniversary 

 

 
Esküvői hirdetés (1):Szőllősi Attila & Vukic Nina 

Temetés:                    Drenkó András (93) 

 
 

 
 
 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
 

Szerda (3) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, 
bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat 
ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság 
hit- és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el 
este templomunkba. 6.30-tól Világosság olvasója, 
hitbeli kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, 
majd kontemplatív, csendes imádság a “titkos kenyér” 
körül 8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben 
kapcsolódjunk be. Témánk: a Boldogság Népe III. 
Mt 5,3-12. Érezted már zsigereidben Jézus 
örömét?  Nyugdíjas Klub találkozója 
Péntek (5) Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, utána 
elsőpénteki mise 7-kor 
4-14. Vezetőképző cserkésztábor Fillmore-ban 20. 
Midlandi zarándoklat 20-26. Ministránsok tábora 
Szeptember 3. Pax Romana éves találkozója 
 

HÍREK 
 Spirituális út a Kanadai Magyar Emlékhelyre. 
Szeretettel ajánljuk híveink figyelmébe a plébánia és 
az ontariói magyarság következő zarándokesemé-
nyét: augusztus 20-án busszal egy különleges lelki 
erőterű helyre látogatunk, Midlandra, az észak-
amerikai vértanúk kegyhelyére. A hely gyógyító lelki 
kisugárzását valódi elmélyedéssel és imádsággal 
erősíthetjük. Lehetőleg még indulás előtt szentírás-
olvasással, komoly bűnbánattal és szentgyónással 
készüljünk. Indulás reggel 8-kor, tervezett vissza-
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érkezés este 6-kor. 11 órakor szentmise a Magyar 
Emlékhelyen, ebéd (étkezés a hozottból), a nemzeti-
ségek emlékhelyeinek szabad megtekintése, 2.30-tól 
keresztút, majd imádság/áldás a kegytemplomban, 4-
kor indulás haza. Egyénileg (autóval) lehet csatlakoz-ni, 
de kérjük a jelentkezést a plébánián. Az egyéni utazókat 
is kérjük, hogy ne kirándulásnak, hanem spirituális 
elmélyedésnek, lelki napnak tekintsék az eseményt – az 
utazást is beleértve. A buszút költsége $32/fő. 

Augusztus 21-én Szent István piknik lesz az 
oshawai magyarok hamptoni parkjában.  Délben ebéd, 
délután 2-kor dr. Nagy László atya celebrál szentmisét. 
Érdeklődni Dóri Máriánál lehet: 1-905-728-2278. 

♥ Köszönet Jaschkó atya gyémántmiséje alkalmából 
adakozóknak: Ábrahám Szabó Gizella, Hörcsök Mária 
és Károly 
♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 
 Drenkó András emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, 
Ámon Anna, Berger Mária, Birinyi György és Irén, Bródy 
Júlia, Dala Imre, Deutsch Lajos és Ili, Engyel Gyula és 
Teréz, Engyel Gyula Jr., Farkas Erzsébet, Fodor Irene, 
Hári Piri, Házasok Klubja, Hermann József és Ann, 
Kocsis Magda, Kökényesi János és Júlia, Lents Mihály 
és Anna, Léránt Etelka, Magdic Mária, Palatics Gyula, 
Pickó József és Mária, Ritter Teréz, Schneider 
Margaret, Simonka Mária és Feri, Sinyi Otto és Sally, 
Somlai Anna és Steve, Sztannyó László és Mária, 
Takács Frank és Erzsébet, Tóth Károly és Ilona, Tóth 
Rozalija, Varga Emma, Vörös János és Gabriella, 
Wohlfart Anna, Zelena Barbara, Zinner Anna 
 Máté József atya emlékére: Elmer Anna és Tracie, 
Felkai Frank, Kis Imre és Erika, Léránt Etelka 
A “Szent Jutta Foundation” részére: Berzy Mária, 
Kovács Márta, Málics család. 
 
 

Loyolai Szt. Ignác önéletrajza: „A zarándok” 
(részletek) 

 

Ebben az időben Isten úgy viselkedett vele, mint a 
tanítómester, aki egy kisfiút oktat. Talán tanulatlansága 
miatt és mert nehézkes volt az értelme, talán azért, mert 
nem volt senki, aki tanította volna, talán Istentől kapott 
szilárd vágya miatt, hogy őt szolgálja: világosan úgy 
ítélte, és azóta is mindig úgy vélte, hogy Isten így bánt 
vele. Sőt, azt gondolta, ha ebben kételkedne, 
megsértené az Isteni Fölséget. Valamivel érthetőbb lesz 
ez a következő öt pontból. 

Először. Nagy áhítat élt benne a Szentháromság iránt, 
ezért minden nap külön imádkozott a három 
személyhez. És mivel a Szentháromsághoz is 
imádkozott, eszébe jutott: hogy-hogy négyszer 
imádkozik a Szentháromsághoz? De ez a gondolat, 
mint jelentéktelen dolog, alig okozott neki gondot, vagy 
egyáltalán nem. 

Egy nap azután, amikor ugyanannak a kolostornak a 
lépcsőjén éppen Miasszonyunk imaóráját imádkozta, 
értelme kezdett felemelkedni, mintha meglátta volna a 
Szentháromságot egy hangszer három billentyűjének 
formájában. Annyi könnyel és sírással járt ez, hogy nem 
tudott uralkodni magán. Amikor aznap reggel részt vett 
a templomtól induló körmeneten, egy percre sem tudta 

visszatartani a könnyeit, egészen ebédig. Ebéd után 
pedig nem tudta megállni, hogy egyfolytában a 
Szentháromságról ne beszéljen, méghozzá oly sokféle, 
egészen különböző hasonlattal, oly nagy örömmel és 
vigasztalással, hogy egész életében megmaradt az 
élmény, hogy nagy áhítatot érzett, amikor a 
Szentháromsághoz imádkozott. 

Másodszor. Egyszer értelmével elképzelte, nagy lelki 
örömmel, ahogyan Isten megalkotta a világot: úgy tűnt 
számára, hogy egy fehér dolgot lát, amelyből sugarak 
indulnak ki, s amelyből Isten létrehozza a fényt. De 
ezeket a dolgokat nem tudta elmagyarázni, és nem is 
emlékezett túl jól azokra a lelki felismerésekre, 
amelyeket Isten ebben az időben itatott a lelkébe. 

Harmadszor. Amikor ugyancsak a Manresában, ahol 
körülbelül egy évet töltött, kezdte őt Isten 
megvigasztalni és látta a gyümölcsöt, amely azokban a 
lelkekben termett, akikkel törődött, engedett a 
szélsőségekből, amelyeket addig magára vállalt. Ettől 
fogva vágta körmeit és haját. Amikor tehát ebben a 
helységben tartózkodott, és egy nap éppen az említett 
kolostor templomában hallgatott misét, az Úr testének 
felmutatásakor belső szemeivel mintha felülről jövő 
fehér sugarakat látott volna. És bár ennyi idő elteltével 
nem tudja jól elmagyarázni, amit mégis világosan látott 
értelmével, az az, hogy Urunk Jézus Krisztus hogyan 
volt ott ebben az Oltáriszentségben. 

Negyedszer. Imádság közben gyakran és hosszú ideig 
látta belső szemeivel Krisztus emberi mivoltát. Az alak, 
amely megjelent neki, olyan volt, mint egy fehér test, 
sem túl nagy, sem túl kicsi, de tagjait nem tudta kivenni. 
Manresában igen gyakran látta ezt, ha azt mondanánk, 
hogy húsz vagy negyven alkalommal, azt sem merné 
hazugságnak tartani. Látta egyszer akkor is, amikor 
Jeruzsálemben volt, egyszer pedig útközben, Padova 
mellett. Miasszonyunkat is látta hasonló alakban, 
anélkül, hogy ki tudta volna venni a részleteket. Ezek a 
dolgok, amelyeket látott, erőt adtak neki és egyszer s 
mindenkorra annyira megerősítették a hitét, hogy 
gyakran gondolta: ha nem volna a Szentírás, amely 
megtanítja ezeket a hitbeli dolgokat, ő akkor is el lenne 
szánva, hogy meghal értük, pusztán amiatt, amit látott. 

Ötödször. Egyszer ájtatosságból elment egy 
Manresától valamivel több, mint egy mérföldnyi 
távolságra álló templomhoz, melyet, azt hiszem, Szent 
Pálról neveztek el. Az út a folyó mentén halad. 
Ájtatosan lépkedett ott, és egy pillanatra leült, arccal a 
mélyben hömpölygő folyó felé fordulva. Amint ott ült, 
értelmének szemei kezdtek megnyílni. Nem látomást 
látott, hanem sok mindent megértett és felismert, lelki 
dolgokat csakúgy, mint a hitre és a tudományra 
vonatkozókat. Mindezt olyan nagy megvilágosodással, 
hogy mindent egészen újnak látott. Nem tud külön-külön 
elmagyarázni minden részletet, amit akkor megértett, 
bár sok ilyen volt; inkább nagy világosságot kapott 
értelmében, úgyhogy ha összegyűjti az egész élete 
során, egészen hatvankét éves koráig Istentől kapott 
számos segítséget és azt a sok mindent, amit 
megtanult, még ha mindent egybetesz is, akkor sem 
kapott annyit, mint ezen egyetlen alkalommal. 

http://bookline.hu/product/home!execute.action?id=31116&type=22&_v=Loyolai_Szent_Ignac_A_zarandok_Loyolai_Szent_Ignac_visszaemlekezesei
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31. KÖNYÖRGÉSEK - 2011.  július 31. 
 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen: Fellegi Lászlóért, 
Koleszár Lászlóért, Kitty Quish-ért, és 
Salai Katalinért. 

 
5.       Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Czuppon 
Gizelláért, Drenkó Andrásért és Máté 
József atyáért.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


